

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број:12.01.57132/13-15
Београд, 09.11.2015.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број 1000/0466-1/2015, за набавку услуге „Пружање правних услуга у погледу анализе модела ЕФЕГ Уговора (General Agreement Concerning the Delivery and Acceptance of Electricity) саобразности са правом Републике Србије, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Заинтересовано лице је поднело захтев за продужењем рока

ОДГОВОР 1: Комисија ће размотрити да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде те у случају да продужи рок, о истом ће објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

ПИТАЊЕ 2: Имајући у виду да ми, као страном правно лице које има ексклузивну сарадњу са адвокатима са седиштем у Београду који би такође били ангажовани на извршењу услуге, те да су адвокати из београда саставни део тима понуђача, да ли је испуњење услова из члана 3 тачка 6 тендерске документације довољно имати уговори о сарадњи између београдских адвоката и адвокатске канцеларије са седиштем у иностранству?

ОДГОВОР 2: Одговор Вам је дат у тачкама 3.1,3.2,7.11. и 7.12. Конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 3:Размишљамо да учествујемо у конзорцијуму са српском компанијом регистрованој за пружање консултантских услуга која би имала уговоре са домаћим адвокатима, тако да ти уговори не би били директно са нама? Да ли би такав конзорцијум био прихватљив?

ОДГОВОР 3: Одговор Вам је дат у тачкама 3.1,3.2,7.11. и 7.12. Конкурсне документације.

ПИТАЊЕ 4: Молим да нам појасните да ли можемо да вам поред наведених формулара доставимо и релевантни профиле компаније како би што боље презентовали наше искуство што је сигурно битно за квалитативну оцењивање понуда. Поред тога предлажемо да вам доставимо и кратку биографију такозвани golden paragraf за наше стручњаке који имају изузетне квалификације и референце управо за уговоре који вас занимају. Да ли бисмо могли да доставимо ово на енглеском језику?

ОДГОВОР 4: Можете, али дати профили неће имати утицај на стручну оцену понуде.Напомињем да је критеријум за доделу уговора „најнижа понуђена цена“.

У тачки 7.1.имате одговор на питање које се односи на језик на ком понуда мора бити.

ПИТАЊЕ 5: Везано за доказ о финансијским капацитетима понуђача, молим да нам појасните шта је потребно да доставимо. Ви сте навели да је то изјава АПР што у нашем случају није могуће пошто смо стран канцеларија.такође је скоро немогуће а сигурно непрактично да доставимо изводе са свим кретањима сви банкарских рачуна за последње три године, пошто би то биле странице и странице текста. У погледу других доказа у складу са грчким законима, можемо да вам пошаљемо копије пореских пријава за 2012,2013 и 2014.годину из који се може видети годишњи обрт. Оне би биле оверене од нас, пошто немамо оверу пореских органа јер се те пријаве подносе електронским путем. Можемо да их одштапамо са посебне интернет странице пореског органа којој сам ми имамо приступ јер су те странице кодирани, и да је ми оверимо. Молим да објасните да ли је довољно.

ОДГОВОР 5: Одговор на постављено питање имате у тачки 3.1.Конкурсне документације.

Што се тиче доказа за финансијски капацитет, довољно је да нам доставите копије пореских пријава за 2012,2013 и 2014.оверене од стране вас.